

KINO SVĚTOZOR srpen 2021

Tak se nám kina pomalu zaplňují. Mohou za to nejenom nové filmy, ale i možnost konzumace při promítání, na kterou jsou diváci zvyklí. A tak se praží popcorn, točí se kola a jiné nápoje a lidé jsou poměrně spokojení. Vždyť na to čekali tak dlouho. A opět se potvrdilo, že kino doma není to pravé. A tak co můžeme našim divákům nabídnout?

Největším trhákem července byla komedie **MATKY**. Tuto komedii budeme pro velký zájem opakovat i v srpnu.

V červenci jsme uvedli další dva velmi úspěšné tituly a to **Gump – pes, který naučil lidi žít** a v závěru měsíce film Patrika Hartla **Prvok, Šampón, Tečka a Karel**.

Oba tyto filmy budeme v hojné míře promítat i v srpnu.

A co filmy nové premiérové? Zase jich máme celou řadu. Vlastně znovu stejný počet jako v červenci a tedy devatenáct.

Nemohu všechny popisovat a tak vybírám pouze čtyři nejočekávanější.

Komedie **Deníček moderního fotra**

V nové české komedii podle stejnojmenného knižního bestselleru Dominika Landsmana se v hlavních rolích představí Jiří Mádla a Tereza Ramba.

Někdy vás život náhodně dostane do situace, kterou nečekáte, ale musíte se s ní vyrovnat jako chlap! Nataša a Dominik se neplánovaně stanou rodiči. Nataša, úspěšná designérka hraček pro děti, dokáže rodinu lépe finančně zabezpečit, a tak se dohodnou, že hlavní část péče o novorozence převezme jako otec na mateřské dovolené Dominik. Ten přistupuje k úkolu s poněkud naivní představou, že mu poskytne dostatek času napsat konečně knihu, kterou dlouho plánuje. Chyba lávky! Dominik musí vynaložit veškerou vynalézavost, aby během prvního roku vůbec zvládl péči o malého Čeňka, z níž se chvílemi stává boj o přežití. Díky soužití s malým človíčkem však také objeví, kolik podob může mít láska...

Další nová komedie nese název **Večírek**

Hrají: Jiří Langmajer, Tatiana Dyková, Karel Roden, Marek Taclík, Matěj Dadák, Marián Čekovský, Nela Boudová a Miroslav Vladyka.

Na večírku se postupně scházejí bývalí spolužáci. Toto setkání by se pravděpodobně neslo v duchu lehkého škorpení a nostalgických vzpomínek, jenže místo dalšího spolužáka zazvoní u dveří podomní prodavač a přinese nečekanou zprávu o kamarádovi, který už nikdy nedorazí. Účastníci večírku se za ním společně vydávají autobusem. Během cesty se ukáže, že mluvit o skutečných pocitech je mnohem složitější, než se zdá.

V srpnu nás čeká i velice zajímavý dokumentární film o Janu Werichovi.

Jan Werich: Když už člověk jednou je

Film mapuje klíčové okamžiky života Jana Wericha, vznik Osvobozeného divadla, jeho boj proti fašismu, dramatický útěk před nacisty, působení ve Spojených státech, rozčarování po návratu do Československa i spolupráci s novým režimem. Snímek přináší málo známá fakta o jeho dramatickém útěku do Rakouska nebo o jeho druhé emigraci do USA. Po definitivním návratu domů Jan Werich odmítl spolupracovat s husákovským režimem, zmizel z televizních obrazovek, nesměl hrát ani psát. Pro národ se tak stal symbolem vzdoru a nesouhlasu s okupací sovětskými vojsky. Přesto byl obklopen přáteli, které sledovala a evidovala StB...

A jako poslední uvedeme životopisné drama **Zátopek**

Výpravný film režiséra Davida Ondříčka, věnovaný nejen sportovnímu, ale i životnímu příběhu jednoho z největších světových atletů všech dob, čtyřnásobného olympijského vítěze, Emila Zátopka. Příběh o vítězstvích v lásce i ve sportu, k nimž je třeba především velké srdce. Děj filmu Zátopek začíná v pohnutém roce 1968. Australský rekordman Ron Clarke právě navzdory očekáváním promarnil pravděpodobně poslední šanci na olympijskou medaili, když během klíčového závodu utrpěl vážný zdravotní kolaps. Následně propadne pochybám o smyslu vlastní kariéry. Nakonec se rozhodne vydat za legendárním běžcem Emilem Zátopkem, jehož od začátku bezmezně obdivuje. Příběhová linka rozhovoru Rona Clarka s Emilem Zátopkem nás retrospektivně vrací do stěžejních momentů atletova sportovního i soukromého života....

K našemu stálému provozu patří také **levné pondělky** nejen pro seniory.

V srpnu uvedeme:

- 2.8. Šarlatán
- 9.8. Bábovky
- 16.8. Matky
- 23.8. Gump – pes, který naučil lidi žít
- 30.8. Prvok, Šampón, Tečka a Karel